

斯鈞寶琴 2023 八月緬甸宣教代禱家書

親愛的宣教禱告夥伴們主裡平安！

七、八、九月是台灣的颱風季，在這氣候不穩定的季節裡，願每一個家人在主耶穌的保護中，盡都平安、健康、喜樂滿懷。

藉著此刻與家人分享我們 2022 年 10 月至今年 7 月以來，面對挑戰的心境起伏與得勝經歷。緬甸政變，徹底的把緬甸社會倒退回 30 年前的情境，沒有人知道明天會如何？政變似乎關閉了我們宣教的出路，我們過去多年的用心努力化為烏有，我們的信心受到極大考驗，這巨變把我們逼進信心瓦解的曠野裡，在曠野裡我們只能遙望緬甸流淚禱告，心雖憂傷，卻等候主再次開路。

神開路往泰國清邁與各福音機構連結

直到 2022 年 10 月底某個募款晚會，認識一位從泰國清邁返台看望父母的弟兄，我們只是彼此介紹自己的身份與姓名，而後我們提前離開宴會廳，在電梯口等待，我們剛剛認識的這位新朋友，卻以急促的聲音喊著我們，我們的心被聲音吸引而回頭看，發現這位弟兄正快步地走向我們，他說：「泰國清邁有許多美國福音機構，牧師你們可以去與他們連結，說不定對你們在緬甸宣教事工有幫助，你們來清邁，我可以幫你們安排一切所需。」

弟兄這番話，讓我們感受到上帝在開路，於是我們就在 2022 年 12 月前往泰國清邁，與多家福音機構會面分享，當下學園傳道會的一個附屬部門 Jesus Film 立刻與我們 IHCMA 簽署合作夥伴備忘錄，提供非常先進的傳福音硬體和軟體工具，並且已於今年 7 月 29 日在仰光學園傳道會辦公室完成捐贈並舉行教學示範；此外，另一個福音機構，也很樂意提供我們 IHCMA 主日學教材播放器，計畫 8 月底在仰光捐贈並教導教材如何使用。以上是上帝為 IHCMA 所開的第一條新的道路。





美加星之緬甸宣教異象傳遞信心之旅

其次，我們期待把緬甸宣教的需要傳遞給美國和其他國家，但等待了一年之久，神卻沒有開任何路，於是我們再次陷入信心考驗的沙漠中等待。在 2022 年 12 月的某一天，楊牧師向 IHCMA 理監事卓醫師夫婦傾訴心中的期待及失落的感受，卓醫師信心滿滿地說：「牧師您們儘管去美國，上帝會為您們預備一切所需。」這事隔了二天之後，聖靈引導卓醫師夫婦向一位旅居美國的弟兄分享我們期待去美國傳遞緬甸宣教異象，但卻無路可走的情況。

上帝奇妙的作為繼續發生，那位弟兄就將我們 IHCMA 所需，傳給在芝加哥趙牧師和在洛杉磯橙縣浸信會教會的一位差傳委員，他們便主動且積極的與我們聯繫，他們熱情的回應，鼓勵了我們和在洛杉磯的同工維俐，上帝就為 IHCMA 開通一條在美國分享的新路。除此之外，宣教的主耶穌也為 IHCMA 在加拿大溫哥華開通道路；甚至在新加坡主耶穌也一樣開新的路，讓我們有機會在真恩長老會教會及森峇旺浸信會教會，傳講緬甸的需要。

傳遞緬甸宣教需要的旅程長達二個月之久，約將近 100 位教會的牧者及 1500 位弟兄姊妹聽到緬甸的需要，且有非常熱絡的奉獻與回應，感謝讚美主的恩典。

重返緬甸宣教的挑戰與盼望

雖然緬甸社會依舊動盪不安，但卻沒有消滅我們對主基督呼召的愛與委身，也沒有消滅我們對緬甸的愛，以及對未得之民傳福音的責任，我們期待早日再返回緬甸宣教。在 2023 年 6 月 13 日我們終於得以順利啟航飛往緬甸宣教地，然而一回到緬甸，我們立刻面對諸多人、事、物的改變，心情頓時再陷入谷底，似乎又見不到隧道前面的曙光；但我們還是憑著信心，在曠野裡耐心等待主基督開道路、開江河，使祂的小僕人斯鈞寶琴有水可喝。

感謝神！雖然緬甸社會變遷，衍生諸多的問題，使得宣教的挑戰更加艱鉅，不過在主的恩典裡，這一個多月我們再次經歷主耶穌愛的激勵，如同聖經希伯來書 10 章 20 節所說：「是藉著他給我們開了一條又新，上帝又活的路，從幔子經過，這幔子就是他的身體。」

回想過去我們剛回到緬甸期間，7 月 18 日聖公會周東來牧師及妻子劉傳道，來 IHCMA 仰光辦公室拜訪，東來牧師是我們的舊識，也是我們很棒的翻譯同工，是多年的宣教夥伴。事隔多年，我們依舊有很好的團契及分享，東來牧師也邀請了黃牧師 7 月 30 日主日前往聖公會證道；楊牧師則在 8 月 6 日主日證道。



而東來牧師也邀請黃牧師從 7 月 23 日主日開始在聖公會開設「塑造主生命」門徒領袖培訓課程。感謝神！讓我們再次與緬甸當地教會連結並參與服事，這也是上帝成就的一件新的美事。

7 月 20 日，我們非常高興與三年沒見的二位克倫族兄弟見面。為此感謝上帝！



代禱事項：

1. 為緬甸南方伊諾瓦底省 IHCMA 第一個全人關懷希望家園即將重新運作感謝神！關懷家園事工轉為「陪讀福音站」，第一線同工 Aung Khin Soe 目前已進駐，請為他適應新的環境和新的服事禱告，他負責教唱詩歌，以及教導聖經並傳講福音，懇求主賜更多的恩典與能力給他，使他越服事越甘甜，滿有果效。
2. 請為投入全人關懷希望家園「陪讀福音站」事工的 Poe ei Phyu 姐妹禱告，她負責教導學校的英文、緬文和數學課程，懇求主聖靈充滿她，使她在教導過程中，充滿主的同在，讓孩子們都歡喜來關懷家園讀書學習。
3. 全人關懷希望家園空間可容納 30 個學童，懇求上帝賜恩典，把祂所要揀選的人帶到我們當中，好讓我們第一線同工有機會來服事孩童，引領孩童認識主耶穌基督。
4. 懇求主為我們開展仰光第二個全人關懷希望家園陪讀福音站的事工，若是主的時間已到，懇求主上帝將祂所預備的人、事、物向我們顯明。
5. 懇求主上帝的公義在緬甸運行，使政局早日穩定下來，讓人民得以脫離恐懼的陰霾，平安喜樂的生活。

- 奉獻帳戶 -

戶名:社團法人台灣基督教國際全人關懷使命協會
台銀南港分行 銀行代號:004 帳號:107001021965
中研院郵局 郵局代號:700 帳號:00026260489089
郵政劃撥 郵局代號:700 帳號:50400089

注意事項 (1) 轉帳或匯款後，請來函 j20031214@gmail.com，或加 LINE (ID: j20031214) 告知本會理事長吳致勳奉獻金額、轉帳/匯款帳號後五碼、奉獻方案與項目。(2) 若需抵稅收據，請提供地址，收據將於隔年五月報稅前寄發，若需提前取得收據，再請告知。